11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2009 20:54:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 11:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77458/answer/77459




YBaxaemas MipuHa! 3auaTue eCTeCTBEHHHIM IIyTeM HEBO3MOXKHO, T. K. UMEIOTCSI BhIPaKeHHbIe
HapyIlleHUs PeNPOOyKTUBHOU cCUCTeMEL. Bam Hamo o6paTuThcs B LIEHTD penpoayKIuy A pelleHnus
Bompoca o BPT - 9KO unu UKCHU. Yoauu.



